

## Takarékbank Munkavállalói Számlatermékek Hirdetménye korábbi nevén Takarék Csoport Munkavállalói Számlatermékek Hirdetménye

KLF2. sz. hirdetmény

**A Takarék Csoport Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek Általános Szerződési Feltételei hatálya alatt 2019. október 31-ig a Takarékbank Zrt. és jogelődjei által (ide nem értve a Takarék Kereskedelmi Bank Zrt-t) kötött, valamint a Takarékbank Zrt. által 2019. november 1-jétől a Takarékbank Zrt. Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek Általános Szerződési Feltételei hatálya alatt létrejött jogviszonyokra.**

**A Takarékbank Zrt. közvetlen jogelődjei felsorolását az MBH Bank Nyrt. Pénzügyi Szolgáltatási Üzletszabályzata IV.sz. függeléke tartalmazza.**

**Közzététel napja: 2023. november 30.**

**Hatályos: 2023. december 04. napjától**

**Az MBH Bank Nyrt. tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, arról hogy:**

**2023. december 4. napján hatályba lépő változások:**

- Bevezetésre kerül a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. § (1) b) cash-back szolgáltatás, azaz a vásárlással összekötött készpénzátadás belföldi POS terminálnál bankkártya tranzakció és 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. § (2) felhatalmazás alapján annak díja. A módosítás hatályba lépése: később kerül meghatározásra jelen dokumentumban, mely nem lehet korábbi, mint a kihirdetést követő 2 hónap.

- 2023. december 4. napja előtt fizetési számlával rendelkező ügyfelek részére a Fizetési kérelem fogadása szolgáltatás igénybevételéhez a szolgáltatás aktiválásáról szóló szerződés/nyilatkozat megkötésével érhető el, melyre tekintettel a Fizetési kérelem szerződés megkötésére vonatkozó díj törlésre kerül és a Fizetési kérelem fogadás beállítása, inaktíválása külön sorban kerül feltüntetésre és az erre vonatkozó díj helyett a "nincs díja" meghatározás lép hatályba.

**2024. február 1. napján hatályba lépő változások:**

- A Fizetési kérelem fogadása szolgáltatás igénybevételéhez 2024. február 1-től sem szerződés/nyilatkozat, sem annak aktiválása nem szükséges, a Bank a Fizetési kérelem fogadása szolgáltatást a pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet 36. § (9) bekezdés alapján, az erre vonatkozó szerződés (és aktiválás) nélkül nyújtja. Az előbbieket alól azon ügyfelek kivételek, akik 2024. február 1. előtt a fizetési kérelem fogadás szolgáltatásra vonatkozóan szerződést kötöttek és a szerződéskötést követően 2024. február 1-ig a fizetési kérelem fogadása szolgáltatás inaktíválását kérték, mely alapján ezen ügyfelek részére a Fizetési kérelem fogadása szolgáltatás 2024. február 1. napjától nem elérhető. Amennyiben a szolgáltatást igénybe szeretnék venni a Fizetési kérelem fogadásának aktiválására vonatkozó szerződés megkötése szükséges. Amennyiben az ügyfelek a Fizetési kérelem fogadás szolgáltatást nem szeretnék igénybe venni a Fizetési kérelem fogadásának inaktíválására vonatkozó szerződés megkötése szükséges.

Ezen változásra tekintettel a Fizetési kérelem szerződés vonatkozó díj törlésre kerül és a Fizetési kérelem fogadás beállítása, inaktíválása külön sorban kerül feltüntetésre és az erre vonatkozó díj helyett a nincs díj meghatározás lép hatályba. Tekintettel arra, hogy 2023. december 4-i hatályba lépéssel már hatályba lépett a törlés és nincs díj meghatározás 2024. február 1-től erre vonatkozó külön módosítás nem szükséges.

- 2023. április 30-án egyesül a Magyar Bankholding két tagbankja, a Takarékbank Zrt. (1117 Budapest, Magyar Tudó-sok körútja 9., továbbiakban: Takarékbank) és az MKB Bank Nyrt. (1056 Budapest, Váci utca 38., továbbiakban: MKB Bank). A két kereskedelmi bank egyesülése során a Takarékbank beolvad az MKB Bankba. Az Egyesült társaság elnevezése MBH Bank Nyrt. A Magyar Nemzeti Bank az egyesülést H-EN-I-57/2023. számon, 2023.02.06. napján engedélyezte. Az egyesült bank MBH Bank Nyrt. (továbbiakban: MBH Bank) név alatt működik tovább.

- Ugyanezen időponttal az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. (1122 Budapest, Pethényi köz 10., továbbiakban: MTB/MTB Zrt.) által kibocsátott bankkártyaállomány-átruházásra kerül az MKB Bankra.

- A beolvadás időpontját megelőzően a jogelőd Takarékbank Zrt. által függő kiemelt közvetítőként értékesített bankkártya az MTB Zrt. szolgáltatása volt. Az állományátruházással az MBH Bank Nyrt. az MTB Zrt. által kötött bankkártya szerződéseket az MTB Zrt., mint kibocsátó helyébe lép.

- Jelen hirdetményben közölt egyoldali módosítások az MTB „A Lakossági és Vállalati Bankkártyák Üzletszabályzata és Általános Szerződési Feltételei” 7.3. pontjában meghatározott ok alapján történtek, amely az alábbi:

„A Szolgáltatás nyújtásával kapcsolatban, a Hitelintézet működési feltételeinek biztosításában bekövetkezett változás, és a működési költségeinek hátrányos változása így különösen banki szolgáltatásokra vonatkozó külső és belső folyamatokban, eljárásokban, banki szolgáltatások igénybevételében, valamint informatikai és biztonságtechnikai feltételekben történő változás”.

- Az MBH Bank a bankkártya szolgáltatást a kapcsolódó díjak és költségek tekintetében továbbra is az ügyfél számláját vezető jogelőd Takarékbank hirdetménye szerint meghirdetett kondíciók változatlanul hagyása mellett biztosítja.

- Az MBH Bank az ATM belföldi készpénzfelvételi szolgáltatást továbbra is a számlát vezető jogelőd Takarékbank hirdetménye szerint meghirdetett változatlan kondíciókkal biztosítja, az általa üzemeltetett ATM-eken.

- A bankkártya átruházás időpontjától Ügyfeleink az „Ön egy korábban a Takarékbank által üzemeltetett ATM előtt áll” matricával megjelölt ATM-eken a korábbiakkal azonos módon és szolgáltatási körben tranzaktálhatnak az alábbi kivétel mellett:

Az ATM-en történő borítékos és boríték felhasználása nélküli készpénzbefizetésre nincs lehetőség MTB által kibocsátott bankkártyával, az MBH Bank által üzemeltetett ATM-eken, a szolgáltatás 2023. május 1. napjával kivezetésre kerül.

- 2023. május 1-jétől a konverziót igénylő bankkártya tranzakciók esetében az eddig az időpontig alkalmazott, a tranzakció feldolgozásakor érvényes MTB külkereskedelmi devizaárfolyam helyett az MBH Bank által alkalmazott, a tranzakció napján érvényes pénztári deviza nyitó árfolyamon történik az átváltás.

- Az MTB által kibocsátott bankkártyához kapcsolódó OPCIONÁLISAN igénybe vett utasbiztosítás és a biztosítók kockázatviselése a kártyabirtokosra vonatkozóan 2023. április 30-án 24:00 órákor megszűnik, azaz amennyiben az Ön bankkártyájához opcionális biztosítás kapcsolódik, külföldi utazásai során 2023. május 1. 0:00 órától nem tudja igénybe venni a korábbi biztosítási szolgáltatásokat.

- Ezzel szemben az MTB Zrt. által kibocsátott egyes bankkártya típusokhoz automatikusan kapcsolódó, úgynevezett BEÉPÍTETT külföldre szóló utazási biztosítás - a korábbi és az új biztosító folyamatos kockázatviselése mellett - továbbra is fennmarad. 2023. május 1-től a biztosítási szolgáltatásokat a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. nyújtja.

Tájékoztatjuk, hogy az állományátruházás, illetve ennek következtében a jelen Hirdetményben közzétett szerződésmódosítások alapján Ön legkésőbb 2023. április 30-ig jogosult a bankkártya szerződését írásban díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségmentesen felmondani, továbbá tájékoztatni az MTB-t arról, ha az átruházás tényét, illetve a szerződésmódosítást nem fogadja el, mely a szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül. Ebben az esetben, kérjük, hogy két hónapon belül, de legkésőbb fenti időpontig a Takarékbank Bankkártya Backoffice Osztálya (1117 Budapest, Magyar Tudósok kör-útja 9.) részére szíveskedjen írásban megküldeni a felmondását tartalmazó nyilatkozatát.

- Felmondás hiányában az állományátruházás tényét és a szerződés-módosításokat az Ön részéről elfogadottnak tekintjük.

- 2023. április 30-ig használt elektronikus csatorna megnevezések 2023. május 1-től az alábbiak szerint módosulnak:

\*Takarék Netbank szolgáltatás -> MBH Netbank (korábban Takaréék)

\*Takarék Mobilapp -> MBH Bank App (korábban Takaréék)

\*Takarék SMS szolgáltatás -> MBH Info

2022. április 1-jétől a Takaréék Munkavállalói Bankszámla termék értékesítése megszűnt. Ezen időponttól a Bankszámla termék újonnan nyitott bankszámlaként nem választható, illetve meglévő Bankszámla termék a kivetett Bankszámla termékre nem módosítható. Amennyiben 2022.04.01. napján ezen kivetett Bankszámla termékkel rendelkezik, az változatlanul megilleti Önt a jelen Hirdetményben meghatározott kondíciók mellett.

### Betétbiztosítás

A jelen Hirdetmény szerinti Bankszámlán elérhető pénzüsszeg az **Országos Betétbiztosítási Alap (OBA)** által biztosított – melynek feltételeiről a [www.oba.hu](http://www.oba.hu) honlapon tájékozódhat.

#### A jelen Hirdetmény hatálya alá tartozó bankszámlacsomag igénybevételére jogosultak köre:

A kedvezményre azon gazdálkodó szervezetek/vállalatok, illetve mindazon vállalkozások, vagy szervezetek, valamint ezek cégcsoportja vagy a felsoroltakon belül vagy azokat átfogóan működtető társadalmi szervezetek (továbbiakban együttesen: Munkáltató) munkavállalói jogosultak, amely Munkáltató (cégcsoport anyja vállalata) a Takaréék Csoport számlavezető Hitelintézetével a Takaréék Munkavállalói bankszámlára vonatkozó Együttműködési Megállapodást megkötötte. Ezen Együttműködési Megállapodásban a Munkáltató (cégcsoport anyja vállalata) vállalja, hogy a munkaviszony keretében foglalkoztatott munkavállalói (cégcsoport munkavállalói) száma legalább 2000 és legfeljebb 8000 fő, akik közül legalább 2000 fő a Takaréék Csoport bármely tagjánál

- rendelkezik lakossági bankszámlával / fizetési számlával a kedvezmény meghirdetésének időpontjában – és a kedvezmények igénybevétele érdekében Takaréék Munkavállalói Bankszámla csomagra vált - vagy

- Takaréék Munkavállalói Bankszámlát/fizetési számlát nyit,

a Munkáltatóval kötött Együttműködési Megállapodás dátumától számított 1 éven belül.

Feltétel továbbá, hogy a Munkáltató

- jelen kedvezmény meghirdetésének, időpontjában vagy azt követően nem rendelkezik a Takaréék Csoport számlavezető Hitelintézet tagjánál sem Flotta

kedvezménycsomagra és/vagy kiemelt partnerekre vonatkozó Együttműködési megállapodással és

- - vállalja, hogy a Takaréék Csoport bármely számlavezető Hitelintézet tagjánál számlavezetett dolgozók száma az Együttműködési megállapodás fennállása alatt nem csökken 2000 fő alá.

A Takaréék Csoport számlavezető Hitelintézet a kedvezményre jogosultak körét üzleti döntése alapján egyoldalúan bővítheti, illetve a kedvezményre való jogosultság biztosítása érdekében bármely Munkáltatóval Együttműködési Megállapodást köthet.

Cégcsoport alatt a számviteli konszolidálásban résztvevő vállalatok, társaságok csoportja értendő.

A Takaréék Csoport tag számlavezető Hitelintézet folyamatosan jogosult a kedvezményre jogosultak körét felülvizsgálni. Amennyiben a Munkavállaló számlatulajdonosi jogosultsága- az igénybevétel feltételének megszűnése (munkaviszonya vagy a Munkáltatóval megkötött Együttműködési megállapodás megszűnése) miatt- a Takaréék Munkavállalói Bankszámlacsomagra vonatkozóan megszűnik, a Számlatulajdonos fizetési számlája – a számlatulajdonos ezzel ellentétes nyilatkozata hiányában – nem szűnik meg, de amennyiben ahhoz a számlatulajdonos másik számlacsomagot nem választ - a jogosultság megszűnését követő 90. nap után automatikusan - a mindenkor hatályos Hirdetmény szerint a „Takarék Munkavállalói Bankszámla / Takaréék Munkavállalói Bankszámla+ Deviza számla igénybevételére nem jogosult Számlatulajdonost megillető Bankszámlacsomag” kondícióira kerülnek beállítására.



A 2023. december 4-én hatályba lépő változások **magenta** kiemeléssel, míg a 2024. február 1-én hatályba lépő változások **félkövér betűtípussal, magenta** kiemeléssel kerültek megjelenítésre.

Jelen Hirdetmény és az ezt megelőzően hatályban lévő Hirdetményeink elérhetőek az [mbhbank.hu](http://mbhbank.hu) weboldalunkon, valamint megtekinthetőek az MBH Bank bármelyik fiókjában.

A jelen Hirdetmény Fizetési számla és Fizetési számlához igényelhető szolgáltatások feltételeit és kondícióit tartalmazza a Hirdetmény alapjául szolgáló MBH Bank Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek Általános Szerződési Feltételeiben és kapcsolódó Alaphirdetményben foglaltak figyelembe vételével.

A Hirdetményben nem szereplő szolgáltatások esetén a Bank külön megállapodást köthet a szolgáltatás teljesítésére, díjaira vonatkozóan.

Bankszámlatermék		Takarék Munkavállalói Bankszámla <sup>[*],[1],[2]</sup>
Bankszámla devizaneme:		HUF
<b>I. Számlanyitás, számlamegszűntetés díjai</b>		
	<b>Díjak esedékessége</b>	
Számlanyitáskor elhelyezendő minimum nyitóösszeg	Számla megnyitásakor	Bankkártyaigénylés esetén az igényelt Bankkártya típus éves díjaként megjelölt összeg. Egyéb esetben 0 Ft
Számlanyitási díj	Számla megnyitásakor	0 Ft
Számlatermék módosítási díj / Csomagváltási díj	Csomagváltás napján	601 Ft
Számlamegszűntetési díj - A számlanyitástól számított 6 hónapon belül történő Bankszámla megszüntetése esetén	Számlafelmondás napján	3 610 Ft
<b>II. Számlavezetéshez kapcsolódó kamatok, díjak</b>		
Látra szóló betéti kamat	Havonta, hó utolsó napján	évi 0,01% (EBKM: 0,01%)
Késedelmi kamat	Havonta, hó utolsó napján	évi 24,00%
Számlavezetési díj - papíralapú kivonattal	Havonta, hó utolsó napján	240 Ft

Számlavezetési díj - elektronikus kivonattal

Bankszámlatermék	Takarék Munkavállalói Bankszámla <sup>[*],[1],[2]</sup>
Bankszámla devizaneme:	HUF

[\*] A Takarék Munkavállalói Bankszámla Családi Kedvezménybe Kedvezményre jogosító számlaként bevonható.

[1] A Takarék Munkavállalói Bankszámlákra már nem jogosult számlatulajdonosok részére biztosított számlacsomag: Takarék Lakossági Bankszámla+

[2] A kedvezmények igénybevételéhez közös tulajdonú Bankszámla esetén csak a Számlatulajdonosnak kell teljesítenie az igénybevételi feltételeket.

Jelen hirdetményben fel nem tüntetett díjakat az MBH Bank Lakossági Fizetési Számlatermékek Hirdetmény KLF1. sz. melléklete tartalmazza.

[3] Korlátozott funkcionalitású számla, melyhez Bankkártya-, SMS szolgáltatás és folyószámla hitel nem igényelhető, betétlekötés nem kezdeményezhető. Pénzforgalmi megbízás esetén célszámlaként csak a Takarék Munkavállalói Bankszámla adható meg. MBH Netbank (korábban Takarék) szolgáltatáson keresztül kezelhető.

[4] A Takarék Munkavállalói Bankszámla megszűnése maga után vonja az Alszámla megszüntetését.

	Bankszámlatermék	Takarék Munkavállalói Bankszámla <sup>[*],[1],[2]</sup>
	Bankszámla devizaneme:	HUF

[5] Bankjegyváltás (címletenként 50 db felett)

Szolgáltatási- ill. díjsorok	Bankszámlatermék:	Takarék Munkavállalói Bankszámla	
	Bankszámla devizaneme:	HUF	
III. Jávairásokhoz kapcsolódó költségek, díjak, jutalékok / tétel	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj
<b>1. Jávairások</b>			
Forint átutalások jóváírása	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft
VIBER rendszeren keresztül beérkező átutalások jóváírása	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft
Postai készpénz-átutalási megbízás (csekk befizetés / tételenként)	Tranzakció napján	A mindenkorai postai díj + 299 Ft	0 Ft

Belföldi forint fizetésforgalomhoz kapcsolódó egyéb tételek

Szolgáltatási- ill. díjsorok	Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla	
	Bankszámla devizaneme:		HUF	
	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj	
Deviza és nemzetközi átutalások jóváírása / SEPA eljárással	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
<b>IV. Átutalási megbízásokhoz kapcsolódó költségek, díjak és jutalékok / tétel</b>				
<b>1. Készpénzes tranzakciókhoz kapcsolódó egyéb díjak</b>				
<b>a) Eseti átutalási megbízások - Papíralapon</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	240 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0,240%, min. 240 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
<b>b) Eseti átutalási megbízások - Telebankon keresztül</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	240 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0,240%, min. 240 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
<b>c) Eseti átutalási megbízások - MBH Netbankon (korábban Takarékcsoport) keresztül</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
<b>d) Rendszeres átutalási megbízások</b>				
Rendszeres átutalási megbízás kezelése - papíralapon	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	179 Ft	0 Ft	
Rendszeres átutalási megbízás kezelése - Telebankon keresztül	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	179 Ft	0 Ft	
Rendszeres átutalási megbízás kezelése - MBH Netbankon (korábban Takarékcsoport) keresztül	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	0 Ft	0 Ft	
Rendszeres átutalási megbízás törlésének díja	Törlés napján	2 406 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Saját számlák közötti, egyenlegtől függő rendszeres átvezetés	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
<b>e) Csoportos beszedési megbízás</b>				
Csoportos beszedési felhatalmazás kezelése - papíralapon	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	179 Ft	0 Ft	
Csoportos beszedési felhatalmazás kezelése - Telebankon keresztül	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	179 Ft	0 Ft	
Csoportos beszedési felhatalmazás kezelése - elektronikus csatormán	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	0 Ft	0 Ft	
Csoportos beszedés megbízás teljesítése	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Limit figyelés	Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft	
Teljesítésre váró csoportos beszedési megbízás teljesítésének letiltása	Tranzakció napján	601 Ft	0 Ft	
<b>f) Beszedési megbízás / Hatósági átutalás / Átutalási végzés</b>				
Felhatalmazó levél kezelése	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	601 Ft	0 Ft	
Felhatalmazó levél kezelése - a Hitelintézetnél fennálló tartozás kiegyenlítésére	Megbízás napján (megadás/módosítás/törlés)	0 Ft	0 Ft	
Hitelintézetben belüli számlára történő teljesítés	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
Hitelintézetben kívüli számlára történő teljesítés	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]	
Beszedési megbízás terhelése - váltóbeszedés alapján	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft	+ 0,30%, max 6 000 Ft	
Váltó kezelése	Óvatolás esetén	3007 Ft	0 Ft	

Szolgáltatási- ill. díjsorok	Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla	
	Bankszámla devizaneme:	Díjak esedékessége	HUF	
			Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj
<b>g) Egyéb költségek, díjak, jutalékok</b>				
VIBER átutalás	Tranzakció napján	0,601%, min.18 050 Ft, max.120 339 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Eseti átutalás jogelőd Takarékbanknál vezetett saját értékpapírszámlára	Tranzakció napján	0 Ft		0 Ft
Hitelintézetben belüli hiteltörlesztés beszedése, átutalása	Tranzakció napján	0 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[***]
Fedezetlen megbízások sorba állítása	Tranzakció terhelésekor vagy visszautasításkor	59 Ft/ tétel/ nap		0 Ft
<b>2. Deviza és nemzetközi forint átutalási megbízások</b>				
<b>a) Eseti átutalási megbízások - Papíralapon</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	299 Ft		0 Ft
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0,240%, min. 1804 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0,480%, min. 3610 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás SEPA eljárással	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
<b>b) Eseti átutalási megbízások - Telebankon keresztül</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	299 Ft		0 Ft
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0,240%, min. 1804 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0,480%, min. 3610 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás SEPA eljárással	Tranzakció napján	0,480%, min. 480 Ft, max. 60 169 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
<b>c) Eseti átutalási megbízások - MBH Netbankon (korábban Takarékcsoport) keresztül</b>				
Hitelintézetben belüli átvezetés, saját számlára	Tranzakció napján	0 Ft		0 Ft
Hitelintézetben belüli átutalás, más ügyfél számlájára	Tranzakció napján	0,240%, min. 1804 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás	Tranzakció napján	0,360%, min. 3610 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Hitelintézetben kívüli átutalás SEPA eljárással	Tranzakció napján	0 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[**]
Sürgősségi díj a tranzakció költségén felül	Tranzakció napján	0,601%, min. 12 033 Ft		0 Ft
<b>d.) Egyéb költségek, díjak, jutalékok</b>				
Eseti átutalás jogelőd Takarékbanknál vezetett saját értékpapírszámlára	Tranzakció napján	0 Ft		0 Ft
Hitelintézetben belüli hiteltörlesztés beszedése, átutalása	Tranzakció napján	0 Ft		+ 0,30%, max 6 000 Ft[***]
Fedezetlen megbízások sorba állítása	Tranzakció terhelésekor vagy visszautasításkor	59 Ft/ tétel/ nap		0 Ft
<b>V. Készpénzes tranzakciókhoz kapcsolódó költségek, díjak, jutalékok (bankkártya nélkül) / tétel</b>				
<b>1. Készpénzbefizetés a Bank saját pénztárában</b>				
Forint és valuta készpénz befizetése	Tranzakció napján	0 Ft		0 Ft
Forint értékben való befizetés felára (címletenként 100 db felett)	Tranzakció napján	2,406%, min.144 Ft		0 Ft
<b>2. Készpénzfelvétel Hitelintézet saját pénztárában</b>				
A számla devizanemével azonos devizában készpénz felvétel	Tranzakció napján	0,480%, min. 721 Ft, max. 60 169 Ft		+ 0,60%
A számla devizanemétől eltérő devizában készpénz felvétel	Tranzakció napján	0,721%, min. 721 Ft		+ 0,60%
Előzetes bejelentés nélküli nagy összegű pénztári készpénzfelvétel díja	[*] Tranzakció napján	0,722%, min. 721 Ft, max. 60 169 Ft		+ 0,60%
Előre megrendelt készpénz felvételének meghíúsulása	Meghíúsulás napján	0,360%, min. 2406 Ft		0 Ft

[\*] Előzetes bejelentés nélküli, Alaphirdetményben meghatározott összeget meghaladó forint vagy valuta készpénzfelvétel esetén kerül felszámításra, amennyiben a készpénzfelvételre - a bankfióki készpénzállomány függvényében - teljesítésre kerül.

[\*\*] a 20.000 Ft –ot meghaladó részre

A természetes személy számlatulajdonos lakossági fizetési számlájáról a Magyar Államkincstárnál vezetett állampapír-forgalmazás érdekében igénybevevett ügyfélszámlájára történő átutalás esetén: az Alapdíjat kiegészítő díj az átutalás teljes összegére vonatkozóan 0 Ft. A Bank a kiegészítő díjat az Alapdíjterheléssel együtt – a 20.000 Ft-ot meghaladó részre - felszámítja, majd a terhelést követő hónapban, terhelés napjára szóló értéknaplón a felszámított kiegészítő díj összegét a fizetési számlán jóváírja.

[\*\*\*] 20.000 Ft –ot meghaladó részre, amennyiben a hiteltörlesztés átutalással történik.



Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla			
Bankszámla devizaneme:		HUF			
Szolgáltatási- ill. díjsorok		Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj	
VI. Bankszámlához igényelhető Bankkártya Szolgáltatás					
1.a. Igényelhető Bankkártya típus					
Visa Classic ;	Gyártási díj	[1]	Új plastik kibocsátásakor	0 Ft	0 Ft
	Főkártya és Társkártya éves díja		Előállítás napján és évfordulókor	0 Ft	0 Ft
	Biztosítás havi díja	[2]	Havonta	2023. május 01-től nem igényelhető	0 Ft
	Kártya letiltás díja		Letiltáskor	0 Ft	0 Ft
	Kártyapótlás díja (kártya letiltást követően)		Gyártáskor	886 Ft	0 Ft
1.b. Módosított közzététel napja: 2022. március 31.					

Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla			
Bankszámla devizaneme:		HUF			
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj		
MasterCard Gold [5];					
1.c. Igényelhető Bankkártya típus - 2020.09.30-ig					
MasterCard Standard [4];	Gyártási díj	[1]	Új plastik kibocsátásokor	Éves díj tartalmazza	0 Ft
	Főkártya és Társkártya éves díja	[1]	Előállítás napján és évfordulókor	0 Ft	0 Ft
	Biztosítás havi díja	[2]	Havonta	2023. május 01-től nem igényelhető	0 Ft
	Kártya letiltás díja		Letiltáskor	0 Ft	0 Ft
	Kártyapótlás díja (kártya letiltást követően)		Gyártáskor	886 Ft	0 Ft

Bankkártyaigényléshez a Bankszámlán elhelyezendő az igényelt Bankkártya típus éves díjaként megjelölt összeg.  
Bankjegy-  
váltás  
(címletenként  
50 db felett)

Az éves díj a kibocsátás / újragyártás évében a kártyakibocsátás és kártyagyártás költségét jelenti, melynek értelmében a kártyaszerződés felmondásából adódóan a kibocsátással / újragyártással nem érintett években az éves díj időarányosított része jóváírásra kerül az ügyfél számláján.

[2] Opcionális szolgáltatás. A bankkártyához kapcsolódó OPCIONÁLISAN igénybe vett utasbiztosítás és a biztosítók kockázatviselése a kártyabirtokosra vonatkozóan 2023. április 30-án 24:00 órakor megszűnik, azaz amennyiben az Ön bankkártyájához opcionális biztosítás kapcsolódik, külföldi utazásai során 2023. május 1. 0:00 órától nem tudja igénybe venni a korábbi biztosítási szolgáltatásokat.

[3] Nem tartalmazza a Bankkártya - Ügyfél által megadott címre történő - szállításának költségét.

Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla	
Bankszámla devizaneme:		HUF	
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj
[4]	A 2020. október 01. napja előtt létrejött MasterCard Standard típusú bankkártya szerződések esetén a bankkártya lejáratkori megújítása, újragyártása, vagy pótlása esetén Visa Classic típusú bankkártya kerül legyártásra.		
[5]	A 2019. május 31. napján vagy azt követően megkötött MasterCard Gold típusú bankkártya igénylésre vonatkozó bankkártya szerződés esetén, a Bank érintő funkcióval ellátott kártyát biztosít a Kártyabirtokos részére. Ezen időpont előtt létrejött MasterCard Gold típusú kártya igénylésére vonatkozó szerződések esetében a kártya lejáratkori megújításakor, pótkártya igénylésekor, vagy újragyártáskor a Bank érintő funkcióval ellátott bankkártyát biztosít a Kártyabirtokos részére.		

Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla	
Bankszámla devizaneme:		HUF	
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj

Bankkártya típusa	Bankkártya limit	Takarék Munkavállalói Bankszámla	
Visa Classic ;	Napi ATM limit	200.000 Ft	
	Napi internetes limit a POS limiten belül	100 000 Ft	
	Napi POS és internetes limit [*]	300.000 Ft	
MasterCard Gold [5];	Napi ATM limit	500.000 Ft	
	Napi internetes limit a POS limiten belül	100 000 Ft	
	Napi POS és internetes limit [*] [**]	1.000.000 Ft	[**] [**]
MasterCard Standard	Napi ATM limit	200.000 Ft	
	Napi internetes limit a POS limiten belül	100 000 Ft	
	Napi POS és internetes limit [*]	300.000 Ft	

[\*] POS készpénzfelvételekre és vásárlási/ internetes tranzakciókra együttesen

[\*\*] Mobilbankon keresztül megadható maximális POS limit mértéke 5.000.000 Ft.

A fentiekben megjelenített limitértékek ügyfél által állandó vagy eseti jelleggel módosíthatóak. A napi internetes limit értéke maximum a POS limit mértékének megfelelően módosítható. Eseti jelleggel a limitértékek meghatározott időtartamra, maximum 72 órára módosíthatóak. A limit módosításáról a Hitelintézet az ügyfél-minősítési eljárás eredményének függvényében határoz. Maximálisan beállítható egyedi napi ATM készpénzfelvételi limit összege 2 millió Ft/nap, napi POS és internetes limit összege 5 millió Ft/nap.

2. Kártyatranzakciós díjak					
14. életem betöltését követően igényelhető Bankkártya típusok esetén elérhető tranzakciótípusok					
Vásárlás		Tranzakció napján		0 Ft	0 Ft
Vásárlással összekötött készpénz-átvétel (cash-back) belföldi POS terminálnál	[5] [6]	Tranzakció napján		400 Ft + 1,14% Akciósan visszavonásig 0 Ft	400 Ft + 1,14% Akciósan visszavonásig 0 Ft
2023. május 1-től Készpénzfelvétel MBH ATM-ből	[1]	Tranzakció elszámolásakor		1,2% + 59 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel - belföldi idegen ATM-ből	[4]	Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel - külföldi ATM-ből		Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel saját bankfiók POS terminálnál	[3]	Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel - belföldi idegen bankfiók POS terminálon keresztül		Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel postahelyen - POS terminálon		Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzfelvétel - külföldi POS terminálon keresztül		Tranzakció elszámolásakor		1,79% + 360 Ft	0 Ft
Készpénzbefizetés - saját ATM-en keresztül boríték felhasználása nélkül, saját ATM-nél	[2]	Tranzakció elszámolásakor		A szolgáltatás 2023. május 01. napjával kivezetésre került	0 Ft
Egyenleg lekérdezés ATM-en keresztül		Tranzakció elszámolásakor		72 Ft	0 Ft
Egyenleg lekérdezés POS terminálon keresztül	[3]	Tranzakció elszámolásakor		72 Ft	0 Ft
Mini-kivonat lekérdezése ATM-en keresztül (saját ATM-en elérhető szolgáltatás)		Tranzakció elszámolásakor		360 Ft Visszavonásig kedvezményesen: 0 Ft	0 Ft

Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla	
Bankszámla devizaneme:		HUF	
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj
<b>3. Bankkártya Szolgáltatáshoz kapcsolódó további díjak</b>			
Bankkártya átvétele a Hitelintézet bankfiókjában	Átvételkor	0 Ft	0 Ft
90 napon belül át nem vett bankkártya díja	90. nap leteltével	360 Ft Visszavonásig kedvezményesen: 0 Ft	0 Ft
Limitmódosítás díja	Tranzakció elszámolásakor	360 Ft Visszavonásig kedvezményesen: 0 Ft	0 Ft
PIN kód módosítás díja	Tranzakció elszámolásakor	360 Ft Visszavonásig kedvezményesen: 0 Ft	0 Ft
PIN kód újragyártás díja	Gyártáskor	721 Ft	0 Ft
Kártyapótlás, újragyártás díja - (adatmódosítás, sérülés esetén)	Gyártáskor	éves díjnak megfelelő összeg	0 Ft

Település szerinti ATM kereső elérhető 2023. április 30-ig a [www.takarekbank.hu](http://www.takarekbank.hu), 2023. május 1-től az [mbhbank.hu](http://mbhbank.hu) honlapon.

Magyarországon elhelyezett ATM-ből történt forint készpénzfelvétel havonta az első két alkalommal, összesen 150 000 Ft és a Magyarországon vásárlással összekötött készpénzádatást nyújtó kedvezményezettől (belföldi POS terminálnál) a vásárlással összekötött készpénzátvétellel (cash-back) havonta az első két alkalommal 40 000 Ft összeghatárig díj- és költségmentes a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. § értelmében. Az igénybevétel feltétele az ingyenes készpénzfelvétellel, illetve készpénzátvételre szolgáló fizetési számla megjelölésére vonatkozó nyilatkozat megtétele. Az igénybevétel feltételeiről szóló részletes tájékoztató valamint a nyilatkozat elérhető a Hitelintézet honlapján, valamint a kirendeltségein.

- [1] A Magyarországon elhelyezett ATM-ből történt forint készpénzfelvétel havonta az első két alkalommal, összesen 150000 Ft összeghatárig díj- és költségmentes a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény értelmében. Az igénybevétel feltételeiről szóló részletes tájékoztató valamint az ingyenes készpénzfelvétellel szolgáló fizetési számla megjelölésére vonatkozó nyilatkozat elérhető a Bank honlapján, valamint a bankfiókokban.
- [2] A boríték nélküli készpénzbefizetés a Banknál vezetett élő, nem zárolt forint bankszámlához kibocsátott aktív bankkártyával vehető igénybe. Lejárt, letiltott vagy egyéb okból érvénytelen Bankkártyával nem lehetséges. A befizetésre alkalmas címletek: 500 Ft, 1000 Ft, 2000 Ft, 5000 Ft, 10000 Ft, 20000 Ft.  
ATM készpénzbefizetési limit: A befizetésre alkalmas ATM-eken keresztül egyszerre 100 db bankjegy fizethető be. A befizethető bankjegyek darabszáma az ATM tranzakció időpontjában fennálló szabad tárolókapacitása függvényében korlátozott lehet. A szolgáltatás 2023. május 01. napjával kivezetésre kerül.
- [3] 2019. február 28. napjától kezdődően a Bank megszünteti a bankpénztári POS terminálon igénybe vehető szolgáltatásokat, a terminálok leszerelésre kerülnek. Ezen időpontot követően nem biztosított a POS terminálnál történő bankpénztári készpénzfelvétel (saját), illetve a bankpénztári POS egyenleg lekérdezés (saját) tranzakció típusok végrehajtása.
- [4] 2022. április 1-jétől az ATM belföldi készpénzfelvételi szolgáltatás, MTB ATM-en (2023. május 1-től MBH ATM-en) végzett készpénzfelvételi tranzakció árazásával megegyező feltételekkel vehető igénybe, az MKB Bank Nyrt. által üzemeltetett ATM-eken keresztül. MBH ATM és fiók kereső 2023. május 1-től az [mbhbank.hu/fiokkereso](http://mbhbank.hu/fiokkereso) oldalon érhető el.
- [5] A vásárlással összekötött készpénzátvételi szolgáltatás a Magyarországon vásárlással összekötött készpénzádatást nyújtó kedvezményezettől (Elfogadóhely) elérhető szolgáltatás. Vásárlás minimum összegét az Elfogadóhely határozza meg. Maximum 20.000 Ft készpénzátvétel lehetséges egy vásárlással. A díj alapja az átvett készpénz összege.
- [6] Az akció a hatályba lépéstől érvényes visszavonásig. A Bank a lakossági számlavezetés hirdetményt 2 hónappal az akció lejártá előtt elérhetővé teszi a Bank honlapján és a bankfiókokban. A hirdetmény hatálybalépése előtt az ügyfeleket a lakossági számlakivonaton előzetesen értesíti.

#### Bankkártya igénylés feltételei Telefonos Ügyfélszolgálaton keresztül

Ezen csatornán keresztül csak azon ügyfeleink igényelhetnek bankkártyát, akik esetében az alábbi feltételek együttesen teljesülnek:

- rendelkeznek Telebank szolgáltatással és ehhez tartozó TPIN kóddal
- a Takarékbank Lakossági Fizetési Számlatermékek Hirdetményben szereplő számlatípusok valamelyikével már rendelkeznek az igénylés pillanatában és ehhez kapcsolódóan igényelnek kártyát
- csak a számlatulajdonos igényelhet saját nevére főkártya típusú kártyát

Ígényelhető kártyatípusok:

- Visa Unembossed
- Visa Classic
- Mastercard Gold
- Puskás Akadémia Mastercard Unembossed - ezen termék 2022. április 01. napjától nem igényelhető, a termék kivezetésre kerül.

Forint értékben való befizetés felára (címletenként 100 db felett)

Bankszámlatermék:		Takarék Munkavállalói Bankszámla		
Bankszámla devizaneme:		HUF		
Szolgáltatási- ill. díjsorok		Díjak esedékessége	Alapdíj	Alapdíjat kiegészítő díj
<b>VII. Bankszámlához igényelhető Elektronikus Szolgáltatások</b>				
<b>1. MBH Info (korábban Takarékek SMS) Szolgáltatás</b>				
MBH Info (korábban Takarékek SMS) Szolgáltatás igénylés díja		Igénylés napján	0 Ft	0 Ft
MBH Info (korábban Takarékek SMS) Szolgáltatás havi díja		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
SMS tételdíj		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
<b>2. Telebank Szolgáltatás</b>				
Telebank szolgáltatás igénylés díja		Igénylés alkalmával	0 Ft	0 Ft
Telebank szolgáltatás havi díja		Havonta	0 Ft	0 Ft
Telebank PIN boríték pótlás postai úton		Kiküldéssel egyidejűleg	273 Ft	0 Ft
Telebank PIN boríték pótlás MBH Bank Bankfiókban		Kiküldéssel egyidejűleg	273 Ft	0 Ft
Telebank PIN boríték pótlás díja SMS-ben		Kiküldéssel egyidejűleg	273 Ft	0 Ft
<b>3. MBH Netbank (korábban Takarékek) Szolgáltatás</b>				
MBH Netbank (korábban Takarékek) igénylési díja		Igénylés napján	0 Ft	0 Ft
MBH Netbank (korábban Takarékek) havi díja	[*]	Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
Aláírási jelszó SMS tételdíja	[*]	Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
Felhasználó letiltásának díja		Letiltáskor	0 Ft	0 Ft
Felhasználó letiltás feloldásának díja		Feloldáskor	299 Ft	0 Ft
Belépési jelszó pótlás díja		Pótláskor	120 Ft	0 Ft
<b>4. Fizetési kérelem szolgáltatás</b>				
Fizetési kérelem havidíj	[**]	Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
Fizetési kérelem fogadás beállítása, inaktíválás		Tranzakció napján	nincs díja	0 Ft
Fizetési kérelem küldés beállítása, inaktíválása		Tranzakció napján	0 Ft	0 Ft
Fizetési kérelem indítása tételenként	[****]	Havonta, hó utolsó napján	50 Ft 2023. február 13-tól akciósan, visszavonásig 0 Ft	0 Ft
Fizetési kérelem fogadásának tiltása megadott fizetési számlára vonatkozóan	[***]	Tranzakció napján	572 Ft	0 Ft
Fizetési kérelem fogadás tiltásának feloldása	[***]	Tranzakció napján	572 Ft	0 Ft
<b>a) Fizetési kérelemhez kapcsolódó SMS Ertesítési csomag (kizárólag csomagban igényelhető)</b>				
SMS értesítés bejövő fizetési kérelemről tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	29 Ft	0 Ft
SMS értesítés sikertelen kimenő fizetési kérelemről tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	29 Ft	0 Ft
SMS értesítés fizetési kérelem visszavonás státuszáról (siker/sikertelen) tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	29 Ft	0 Ft
SMS értesítés fizetési kérelem lejáratáról tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	29 Ft	0 Ft
<b>b) Fizetési kérelemhez kapcsolódó e-mail Ertesítési csomag (kizárólag csomagban igényelhető)</b>				
e-mail értesítés bejövő fizetési kérelemről tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
e-mail értesítés sikertelen kimenő fizetési kérelemről tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
e-mail értesítés fizetési kérelem visszavonás státuszáról (siker/sikertelen) tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft
e-mail értesítés fizetési kérelem lejáratáról tételdíja		Havonta, hó utolsó napján	0 Ft	0 Ft

[\*] Takarékek Munkavállalói Bankszámla+ Deviza számla esetében is

[\*\*] Fizetési kérelem szolgáltatás és a kapcsolódó értesítési csomagok 2021. január 01-jétől vehetők igénybe. A szolgáltatás bankfiókban igényelhető. A fizetési kérelemmel kezdeményezett azonnali átutalási megbízással teljesített utalásokat a bank utalási díj és költség nélkül teljesíti úgy, hogy 2023.május.01-től a tárgyhónapban terhelt díjat a következő hónap 20-ig jóváírja az ügyfél számláján. 2022. november 23. és 2023 április 30. között felszámított díjakat a bank 2023. június 20-ig jóváírja az ügyfelek számláján.

[\*\*\*] Bankfiókban 2021. január 01-jétől elérhető szolgáltatás.

[\*\*\*\*] Az akció 2023.02.13-tól érvényes visszavonásig. A Bank a lakossági számlavezetés hirdetményt 60 nappal az akció lejáratá előtt elérhetővé teszi a Bank honlapján és a bankfiókokban. A hirdetmény hatálybalépése előtt az ügyfeleket a lakossági számlakivonaton előzetesen értesíti.

Bankszámlatermék:		Jelen Hirdetményben szereplő Bankszámlatermék esetén
Bankszámla devizaneme:		
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Díjak esedékessége	Alapdíj
<b>VIII. Egyéb eseti költségek, díjak, jutalékok</b>		
<b>1. Számlavezetés egyéb eseti díjai</b>		
Társtulajdonos, Rendelkező (számlához kapcsolt személyek) bejelentése, törlése	Bejelentés napján (megadás/módosítás/törlés)	601 Ft Az első alkalommal történő állandó meghatalmazott(ak) / rendelkező(k) bejelentése esetén nem kerül felszámításra.
Haláleseti kedvezményezett jelölése [1] [2]	Bejelentés napján	1203 Ft Közös számlatulajdonlás bejelentése esetén nem kerül felszámításra.
Számlazárolás,- számlaletiltás kezelése	Beállítás napján (megadás/módosítás/törlés)	1 203 Ft
<b>Felszólító, felmondó levél díja</b>	<b>Kiküldés napján</b>	<b>1 203 Ft</b>
<p><b>Az MBH Bank Nyrt. tájékoztatója Tisztelt Ügyfeleink, arról hogy:</b></p> <p>2023. december 4. napján hatályba lépő változások: - Bevezetésre kerül A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. § (1) b) cash-back szolgáltatás, azaz a vásárlással összekötött készlet terminálnál bankkártya tranzakció és 2009. évi LXXXV. törvény 36/A. § (2) felhatalmazás alapján annak díja. A módosítás hatályba lépése: később kerül meghatározásra jelen dokumentumban, mely nem lehet korábbi, mint a kihirdetést követő 2 hónap.</p> <p>- 2023. december 4. napja előtt fizetési számlával rendelkező ügyfelek részére a Fizetési kérelem fogadása szolgáltatás igénybevételéhez a szolgáltatás aktiválásáról szóló megkötésével érhető el, melyre tekintettel a Fizetési kérelem szerződés megkötésére vonatkozó díj törlésre kerül és a Fizetési kérelem fogadás beállítása, inaktív feltüntetésre és az erre vonatkozó díj helyett a "nincs díja" meghatározás lép hatályba.</p> <p><b>Jogalap nélküli birtoklás alapján őrzött összeg díja / Felelős őrzés díja</b></p> <p>- 2023. április 30-án egyesül a Magyar Bankholding két tagjaként a Takarékbank Zrt. (1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 9., továbbiakban: Takarékbank) és az MKB Bank Nyrt.</p>		
<b>Adathiányos / adathibás megbízások helyesbítése, visszaautóításaideértve a hibás v. hiányzó IBAN vagy BIC kód miatti</b>	Értesítéskor	1804 Ft + a partnerbank által ténylegesen felszámított díj

Bankszámlatermék:		Jelen Hirdetményben szereplő Bankszámlatermék esetén
Szolgáltatási- ill. díjsorok	Bankszámla devizaneme:	Alapdíj
	Díjak esedékessége	
Teljesítésre befogadott megbízás visszahívás kezdeményezése - a feldolgozást követően	Igényléskor	3 007 Ft
Másodlagos azonosító hosszabbítás Netbank-ban: [*]	Meghosszabbítás napján	250 Ft/ alkalom
<b>3. Kézpénzes tranzakciókhoz kapcsolódó egyéb díjak</b>		
Hiányos (csonka) bankjegyek csere céljából történő átvétele	Tranzakcióval egyidejűleg [**]	Az MBH Bank Teljesítési rendjében foglaltak szerint
Hiányos (csonka) érme csere céljából történő átvétele	Tranzakcióval egyidejűleg [**]	Az MBH Bank Teljesítési rendjében foglaltak szerint
Bankjegy és érme töredék csere nélküli átvétele (50% vagy annál kisebb bankjegy vagy érme darab)	Tranzakcióval egyidejűleg [**]	Az MBH Bank Teljesítési rendjében foglaltak szerint
Bankjegyváltás (címetlenként 50 db felett)	Tranzakcióval egyidejűleg [**]	Az MBH Bank Teljesítési rendjében foglaltak szerint
<b>4. Igazolásokhoz kapcsolódó egyéb eseti díjak</b>		
Bankinformáció	Igényléskor	3 610 Ft
Egyenlegigazolás	Igényléskor	1 203 Ft
Teljesített megbízásról szóló igazolás	Igényléskor	1 203 Ft
SWIFT másolat / igazolás	Igényléskor	2 165 Ft
SWIFT-en keresztül történő reklamáció díja	Igényléskor	partnerbank által ténylegesen felszámított díj
Ügyfél kérésére kiállított egyéb igazolás	Igényléskor	1 203 Ft
Irattári tétel visszakeresése - 1 évnél régebbi tétel	Igényléskor	3 007 Ft
Irattári tétel visszakeresése - 5 évnél régebbi tétel	Igényléskor	18 050 Ft
Igazolás ill. egyéb a Banknál bonyolított ügylethez tartozó dokumentum másolása (Ügyfél kérése alapján)	Igényléskor	59 Ft / oldal
<b>5. Számlakivonathoz kapcsolódó egyéb eseti díjak</b>		
Számlakivonat pótlása (12 hónapnál nem régebbi kivonat esetén)	Igényléskor	360 Ft / oldal
Számlakivonat pótlása (12 hónapnál régebbi kivonat esetén)	Igényléskor	601 Ft / oldal
<b>6. Eseti értesítéshez kapcsolódó egyéb díjak</b>		
Eseti értesítési díj (telefon, fax) - belföldre	Értesítés napján	601 Ft
Eseti értesítési díj (telefon, fax) - külföldre	Értesítés napján	841 Ft
Eseti értesítési díj (levélküldemény) - belföldre	Értesítés napján	601 Ft
Eseti értesítési díj (levélküldemény) - külföldre	Értesítés napján	841 Ft
<b>Rendkívüli ügyintézési díj</b>		
Rendkívüli ügyintézési díj	Igényléskor	egydi megállapodás szerint

[\*] Másodlagos azonosító meghosszabbításra vonatkozó igény NetBankban 2020.12.12-től, bankfiókban 2021. január 01-jétől fogad be a Bank.

[\*\*] A termék esetén a díjat a TÁJÉKOZTATÓ a Fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjéről, a kézpénzforgalomhoz kapcsolódó limitekről c. dokumentum tartalmazza.

[1] Jelen Hirdetményben szereplő Bankszámlatermékek esetén megadható Haláleseti Kedvezményezett száma önálló Számlatulajdonos esetén

Két néven vezetett, közös tulajdonú Fizetési számla esetén a Számlatulajdonosok a Keretszerződés aláírásával egymás Haláleseti kedvezményezettjeivé válnak, és [2] további/más Haláleseti kedvezményezett jelölése nem lehetséges. A Szerződés két néven vezetett Fizetési számlára módosítása esetén a Számlatulajdonos korábban megadott Haláleseti kedvezményezett(ek)re vonatkozó rendelkezése megszűnik.

[3] Az őrzött összeg jogosult rendelkezése szerinti átutalásának, pénztári kifizetésének díja esedékessége megegyezik a Takarék Lakossági Bankszámla+ terméknel meghatározott díjakkal.

[4] 2020.08.01. után regisztrált másodlagos azonosító kapcsán felszámítandó díjak